

Учащиеся 8 класса посетили физическую лабораторию на базе центра образования «Точка роста» при МАОУ Усениновская СОШ и провели опыты с электрометром. В ходе опытов учащиеся наглядно продемонстрировали, что если сообщить стержню электрический заряд любого знака, то часть заряда через металлическую ось перейдет со стержня на стрелку и, что электрометр «чувствует» заряженное тело даже тогда, когда им не касаются электрометра. Самостоятельное проведение опытов способствует развитию познавательного интереса учащихся.

